

Паисиева награда за изявени учители и ученици – 2023 година

По повод честването на 24 май – Деня на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност, Педагогическият съвет на Средно училище „Св. Паисий Хилендарски” реши да удостои с Паисиева награда за учебната 2022/2023 година:

Г-жа Виолета Гочева – педагогически специалист в прогимназиален и гимназиален етап и **г-жа Росица Сребрева** – педагогически специалист в начален етап.

Г-жа Виолета Гочева започва работа в СУ „Св. Паисий Хилендарски“ – Хасково, през 2001 година като преподавател по математика. За това време се утвърди като висококвалифициран педагогически специалист. Ученето през целия живот е нейно кредо. Тя непрекъснато се развива и обогатява професионалните си знания и умения чрез участие в разнообразни курсове, обучения и специализации. Член е на работни екипи по проекти и национални програми.

Преди да има изисквания към другите, г-жа Виолета Гочева изисква най-много от себе си – по това се познава добрият учител, който е готов да се отнася с уважение към другите, да цени чуждото мнение. Тя е привърженик на традиционната методика в клас и на малките крачки, които водят до големи резултати. Ако се вгледате в нейната работа, ще забележите, че тя си поставя „малки“ цели, като например, да изгражда позитивна среда в класната стая, която играе важна роля за успеха на образователния процес. Тя умее да излъчва сигурност, спокойствие и добронамереност, и в същото време да внушава респект. Тя се стреми да научи учениците си първо да повярват в собствените си сили, а след това, че няма нищо непостижимо, когато се работи с желание.

Зад всички тези факти за **Учител с главна буква** стои един ведър човек, готов винаги да реагира с необходимата професионална компетентност, внимание и отзивчивост. Креативност, всеотдайност и новаторство са качества, с които госпожа Гочева дава пример на подрастващото поколение и допринася за обогатяването и утвърждаването на СУ „Св. Паисий Хилендарски“ като училище с авторитет в града ни.

Г-жа Росица Сребрева работи в СУ „Св. Паисий Хилендарски“, гр. Хасково вече 34 години и е посветила целия си професионален живот на малките ученици, прекрачващи прага на родното училище.

С вяра и вдъхновение тя помага на учениците си да постигнат своя максимален потенциал в общообразователната среда, като изгражда непосредствена и силна връзка с тях и с техните родители. Осигурява на своите възпитаници положителни преживявания и опит, който да ги обогати и развие в максимална степен. Разбира ги и ги мотивира, водена от идеята, че училището е място, където царят уважение към подрастващите. С търпение и грижа тя напътства учениците си да се учат от собствените си грешки, да приемат възможния провал като необходима стъпка към успеха, да работят един с друг, вместо да се съревновават.

Г-жа Росица Сребрева умело открива заложите и способностите на всеки ученик, като насърчава развитието и реализацията му. Успоредно с учебния процес тя се включва в извънкласните и извънучилищните дейности, които спомагат за развиване на детския творчески порив и придобиване на допълнителни знания и умения. Тя е учител, който подпомага израстването на детето като самостоятелно мислещ и отговорна личност и поощрява творчеството и инициативността му.

Съвременен будител, творец, вдъхновител, човек с големи заслуги за издигане на авторитета на СУ „Св. Паисий Хилендарски“.

Носител на **Паисиевата награда за ученик през учебната 2022/2023 година** е Едже Метин Осман от VIII клас.

Едже Метин Осман учи в СУ „Св. Паисий Хилендарски“ от първи клас. Завършва основното си образование с пълен отличен и показва отлични резултати на НВО в 7. клас. Избира да продължи образованието си в нашето училище и да надгради постигнатото дотук. Тя е амбициозна, мотивирана, с интерес към всички учебни дисциплини. Винаги в срок и прецизно изпълнява поставените ѝ задачи. С желание се включва във всички извънкласни и извънучилищни дейности и проекти. Ученичката участва в областен кръг на олимпиадата по английски език, където се представя отлично. Осмокласничката взема участие в Десетия национален декемврийски конкурс за хайку „С аромат на зима“ и е удостоена с втора награда, а отличената творба е поместена в брой 1/2023 на „Картини с думи и багри“ – списание за литература и визуални изкуства.

Гимназистката е скромна и дисциплинирана, тя е еталон за безупречно поведение. Винаги усмихната, отзивчива и толерантна във взаимоотношенията си с всички в училищната общност. Паисиевата награда е заслужено признание за Едже. Пожелаваме ѝ още много успехи и отличия!

Паисиева почетна грамота

Николета Станимирова Стоева е с отлични постижения в учебния процес. Тя казва за себе си: „Уча с удоволствие!“. Показва добри резултати по всички учебни предмети. Затова с ентузиазъм се включва в състезания, конкурси, олимпиади, където се представя достойно, проявявайки воля и състезателен дух.

Ученичката участва активно в училищния живот като член на клуб „Журналист“ и клуб „Архимед“. Водещ е на мероприятията от класната и извънкласната дейност по различни предмети. Част е и от екипа на многобройните благотворителни и представителни инициативи в училище.

Усмихната, лъчезарна, добронамерена, Николета е любимка и се радва на доверието на своите съученици и приятели. Целият 6^B клас я приема като втори класен ръководител.

За себе си тя споделя: „Трябва да уча усилено, за да постигна мечтите си. А аз имам много мечти!“. Отговорна, упорита, любознателна – достоен паисиевец!